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Nddwp t phpwqlwhwwnty pwpdpwanyl dwpbdwinhywih nbipp
Yppywd dwpnne ghnbijhpltiph hwiwhwpgnud: Uwpbdwwnhbuwih db-
pnnGtipp L hwulwgnipyntolGbpp hGwpwynpnipyntld GG wwihu dnnb-
rwynpbnt dwpnyuyhG gnpéniinepjwl qptpt pninp npnpunGlpp L
niuntdGuuppbine nhinwpyynn punegpalipp:

Uwptitwwmhywlwb wbunipjwb Ywnnigdwh fuunnipniGp hwinp-
uwlnud ' nwuwlwb ophGwy wpwiwpwlnpbt Ywwwpyuw nbunt-
pjwh Ywnnigbwlh hwiwp: Vwpbdwuinhywlwl werwpywlbph nuuncd-
Gwuhpnipjntlp YuinGwlwpgnd £ dwpnne dnwénnnipjwl hwiw-
Jwpgp, Gbpwpyned £ hGplnipnty@ npuwiwpwlwlwb dnwdkwytipwh
hdwnipjnLOGtin:

Pwpépwanyld dwpbdwwnpywh ntunigdwl Guywwnwlp Yuywbnud £
Onpw hhdOwlwb hwulwgnipynlltph, npnypbtiph L GGpnnbaph htin
owbnpwgnudp, shwiwunn L npwiwpwiwlwlb nwunnnpintGabph
dhongny dwpbdwwnhywlwl wwwgniygltnph unwgnidp, Uppwnwywb
tubnhpGEph nténudp b wyG:

Pwpdpwqgnyb dwptidwwnhlwih nwupbpwgh hhiGwywb fulinhpGt-
np hwinhuwGnud 56 wGwihnhy Gpypwswihnipjwl L qéuwyhlG hwbpw-
hwauh, nhdtptlghwyi L hGwnbgpwy hwzhdbbph, pywihb L wuwnhGw-
Gujh0 wpptiph, nhdbpbGghw] hwdwuwnpnudGbph wwwpwnGhph L
dtipnnGEnph jnipwgnudp, hGswbu Owb wyn dtpnnGGph wwppbp Yhpw-
nnipynLGGGph hbwn wGnpnipjniGp:

SpJwé nwuplpwgp hwlnhuwlnud [ nuwpngnid nwuwywinynn
dwpbiwwhlwih nwuniGwuppnipjwl 2wpniGwynepnibp L funpw-
gnLip:

Pwpdpwgnyl dwptdwwnhlywih nwupGpwgh niunLdGwuppdwa
pGpwgpntd dtinp phipdwd hhdGwpwp ghintiihpGtpp hwonhuwGnud GG
Ywnpunp hhdp, w)lGuwhuh wownpywbbp niunudGwupnbihu hGswhuhp GO
hwjwbwywbnipynibbbph wkunipyntGp L dwpbtidwwnhywywt yhtw-
Yuwagpnipjnilp, hGhnpdwwnhlywih hpontGpltpp, dwpbiwwmhluwywh
Gtpnnabipp L dnnbiGEpp nlwnbuwghuninupywl gt L wy(G:

Uwpbdwuinplwjh pwy pdwgnipyntlp hGwpwynpnepyniG £ pGdtnnud
pwywant)Gu pGlwbint winbuwghinwywl wrwpywGtph dwiwbw-



Ywyhg Gnp nwuwqppetpp, npnGp |bgnil BG Jwpbdwwhwlwb $np-
dnmywibpny L qpudhyitnny:

Uwpbdwunhyuwyw dtpnnGbph (wy whpwwbunnuip htinwquyned
hGwpwynpnipymlb Yuw wuwwqw swulwqbwnhG Yupnw L hwuyw-
Gwy whnnuwy ghnwlwb Swywpnwyny gpdwéd wuwnwbplbn, Yw-
wnwpbp hGpGnipnyG hbinwqrunineg)ntGGlip G2Ywd pGwquiywnnid:

3wy4gh wnbbiny, np htnwyw numgdwh hwiwlwpgnud unynpnn
nuwGnnGtpp hpuOwlwlnud wawpywih htn SwhnpwGnid &G hGp-
Gnupny0G, wyn huly wwwSweny dtnbwpynud Jwlpwdwub Geplw-
jugnt| G0p pwpdpwgnyl dwpbdwunhyuih nwuplpwgh dpwahpp L
qpwiwbnipywl pOnwpdwy guway, nphg Gpwhp Ywpnn G0 oguyty:
NuwGnnbtpp Ywpnn 66 oqunyty Gwl pwpdpwagnyl dwptdwunhlwh
gwilwgwd wy nwuwgppbiphg, npnip wwpnGwynid GG dSpwgpned
Gwd pwdhGltpp:

JtnGwpynd qbivnbnywé b6 Gul hbrwlw nunigiwl nuuntdlw-
Ywl wwGGbpny Gwhiwwnbujwé pwpdpwgnyld dwpbdwwnhywih
unnignnujwlt  wfuwwnwiplinh  nwpptpwytbpp, hOswbu Gwl
nwpptpwylbipnud wnlw wowownpwlpGbph Giwbd hubnhpGbph nt-
onudp L dEpnnwlwb gnignudiGtp, npnGp hnwund GOp oquiwlwn Yih-
GtG nuuwGnnGEphG:
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Pwpdpwqnyld dwptdwwnhiw)h nwuplpwgp hwinhuwbnd £ dw-
Gwbwlywlhg wnbnbuwghtwywl pnchtpnud nunudGwuhpdnn Yw-
nunp nwupGpwgltphg dtyp: W0 punyugwd [ wiwhnhly Gpypwsw-
thnpywb b qdwjhG hwGpwhwyh, dwpbdwinhlwywt wlwihgh Gb-
pwonipjwa, dkY L dh pwGh thnthnfuwywGh pnLGyghwatph nhdtiptG-
ghwi b hGwbgpuy hwzhdGph, pwhl b wuinhSwGwihG 2wnptph L
nhdtiptiGghw hwywuwpnuiGiph pwdhGGbphg, npnGg (wlwgnejGu
nuuntdbGwuppniip Yowwuwnp hinwqunid npuuwyduindnn hwywlw-
YuwlnupyntGGEph wbunpynil b dwptidwinhlulywb JhSwywagnpnipiniG,
hi$npdwwhlw)ph hhdntGpatip, dwptdwwnhlwywa dtpnnlbpp L dn-
nti{Gtipp wawnbuwghnnipywb 069 L wy| wnwpywbGtph pwy jnLpug-
JwGp:

1. UWGwhwnhYy Gpypwiwthopjwb b
YEYyumnpulwt hwipwhwyh mwppbpp.

P@Edw 1. Unnpnpiwnwlwb hwiwyuwpgbp hwppnipjwl L w-
pwonpjwl Gbg: PLtnwihG YnnpnhGwwinGtip: dtywnnpbbpp hwpent-
pjwl Ypw L nmwpwénipjwl dbe: Iwdwaghd b hwiwhwpp YeywnnpGp:
dtywnnph GpywpnepymGp L wpnplghwb: QnpdnnnipynillGhEp JaY-
wnplGtph htwn, ujwywp wpnwnpjwy: Iwndwsdh pwdwlntdp tpywd
hwpwpbipnipjwdp: 9hép npytiu Ybnbph  Bpypwswihwywld nbn:
Mnnh hwywuwpnidp nwpptp nbuptpny: Gpyne nunhnGtph juqiwd
wiGyyncGp, Gpubg gniqwhtinnipyjwil L nupnwhwjwgnipjwl wuwjdwG-
Gtpp: Nennp Gnpdw) hwywuupnudp: e hirwynpnepynclp nunnhg:
Bpupnpn Ywpgh Ynptip: Spgwlwghé, tihwu, hhwbppnp L wwpwpng
OpwGg YuwlnGwlwt hwdwuwnpnudbipp L wntupp: UnnpnhOwwnwywb
wnwgplbph  dLwddnfunipnil, gniquhtin  wbnwihntunipind b
wwnnuywn: Swijht wihwjwuwpnpnibGph hwdwywpgtph Spypw-
swithwlwG deYGwpwbnipynilp:

Pdw 2. UGwihwhy bplypwswihnpnibp wwpwonipjwl  gbyp:
Swppnipjwl hwywuwpnuip nwppbp wnbupbpnd (Gnpdwy, pGnhw-
Gnip L wyj0): Gpyne hwppnipniGGhph Yuwqoiwd whyntGp, Gpwlg
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qniquhtienipjwl b ninnwhwjwgnpjwt wwydwGibtpp: Nunnh hwyw-
uwpmiGbpp Lwpwdneywh dtg: Aunnh U hwppnipywl Yuqiwd w-
Ynilp, Gpwhg hnfuwnwné nhppbpp:

2. Qow)hG hwipwhwdh wmwpptpp.

RPEJw 3. YSwjht L Yshunpulywl nwpwénentGllip: dblunnp-
G6ph qonpbG Ywhudwonp)niGp L wGywiunipynlp: Y6wyht Lwpw-
Snipjwl  pwqhu, wnwpwoénpjwG swihnnuiwbnpntlGp:  dbyunnph
JtpnudnupynilGp pun inpduwé pwughuh: Ugupgwp wpunwnpjuih intiupp
YnnpnhOGwwnGtpny: Oppngnlw) pwqhu:

@BtJw 4. Npn2hghbn, Gpwag hwwnlynp)ntaGtpp L hwynuip: Vwwn-
nhabtp, gnpénnnupyntGGlp Gpwlg htiwn: Uwwnphglbph wpnwnpyw)p:
Swlywnwpd dwwphg, dwinphgh nwlq: Y6w)hG hwywuwpnudGbph
hwiwhwpqbin: n wGhwjnny n qéwhG hwywuwpnuiGeph hwdwywp-
qtiph |NL6dwG Ypwibph YwbnGp: UGhwpnGeph wpunwpudwh Ywd
Quniuh dtpnnp: 86wyhG hwywuwpnudGeph hwdwywpgbph dwwnph-
gwjhG gpwentdp L nudndp hwlwnwpd dwnphgh oqlnupjwdp: n
wGhwjnny b m hwywuwpniGepny qéwhG hwiwlwngh hwdwwnt-
nbE hnipywG UpnGEYtp-Ywwtihp pbnpbdp: Iwdwubin hwiwywpgbp:

3. Uwpbdwunhlwlws wGwihqh GEpwdnipyniG.

Ptiw 5. PYwjhG pwqinpynGibp, Gpwlbg tiqptpp: Gwnwdwp
yndyy pu pytiph dwuhb, gnpénnnipyntGitin GpwGg hbwn: @Ywjht hw-
onpnwlwbnupinlllbp L GpwGg uwhdwGp: UGYtpy ¢inpp L wlGytipg
Utd dGonLpynLbGGR: UGYGpe thnpptiph hwwnynipyntbGbpp: 2nequdbin
hwonpnwlwbnipynGGeph  hwwnynipyniGGbipp:  AnpdnnnipintGGtn
uwhdwGbpp htn L uwhSwGwihG wagnudGop: UnGnuninG hwenp-
nwywbnipjwS vwhiwp: e phyp: UGpGnhwwn ninynulbtnh hwynudp:

Ptdw 6. dnlyghwh qunwdhwpp, hpdGwlwls wvwppwywh
$nGyghwabpp: 2nuq, 460w, wwppbpwywa pnblyghwibp: Iwlyw-
nwnd $nLiyghw: dnibyghwih uwhdwbh qunuithwpp: Upwynnijwa L
dwhiwynnywld uwhiwGGlp: Lwlwynp uwhdwGGbph  hwynudp:
dnLGyghwyh wGpGnhwinnepynGp, pinptidGtp wipGnhwwn nLbyghw-
Gbph hwwynipyntGGaph Swuhl: Swppwhw PnGyghwGenh wipln-
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hwwnpyntbp: UGpGnhwwnnipjwl ogunwgnpéntip uwhdwGbbp hwp-
ytithu:

4. UbY hnthnfuwlwGh pnibyghwyh nhptiptlghwi hwahy.

PLIw 7. dnlyghwh wowbguip, Gpw dEluwbhhwywd, Gpynw-
swihwywd L whnbuwghrnwlwls hdwunbbpp: UswhGgdwl YwhnG-
GGpp: Swppwywh $nLGyghwbbph woéwbgyw) Gtipp: Fwpn $nGlyghwih
L hwywnwpé pnGughwh woéwhgjwibbpp: UunhBwGw-gnigswihG
$niayghwyh wowbgyuip: dniGhghwih nhptiptilghwy, Gpw Gplnwsw-
thwywb pdwuwnp: HhdptptGghwip, npwtiu dnunwdnp hwdiwl pw-
Gwdl: | Yupagh nhdtiptGghwih wbuph hGdwphwinnep)nGp: Pwpdén
Yuwpah wéwlgyubenp L nh$tiptiGghw) 6tp: YUwhdwGwjh6 dténLpjnLG-
Gtpp nGnbuwghwnnepjwb Ukp: HhdtiptGghwy hwayh hhdGwywb ptn-
pbldGtpp dtpdw, Nnyy, LwgpuGd, Unzh: Lnuypunwih uwbnbp: B nph
pwliwdlp pwqiwlnwadbtph L $nlyghwltiph hwdwp: Uph pwlh
PInuayghwbbinh UwlpnptGh pwbwdlbpp:

PEIw 8. dnuGyghwjh dnGnuinGnipjwl wwydwlp: dniGyghwih
hwunwanniGnipywl wwydwp: Eputnptidnudbbp, tpunpbdnudh gnyne-
pjwl wlOhpwdbin wwydwbp: Epuwnpbdnudh gnynupjwl  pwywpup
ww)dwaahpp, wnwohG L Gpypnpn YwlnGGepp: dniGyghwyh dtdw-
qnyG L ¢hnppwgnyl wpdbplGpp: Awenighy dnGyghwlbp: Nenigh-
Unipjwl L gnquynpnpjwl  wwydwllGbipp wéwGgjwih dhongny,
2nodwG Yewn: UuhdwyuinnwnGhp, $ncbyghwih gpudbhlyh Yurenignidp:

5. Uh pwGh thmhnpjuwywGtph $niGyghwbhn.

PEiw 9. Uh pwGh thnthnjuwywbbiphg Ywhudwd pnGlyghurGhin,
npn2dwb whpnyp, dwlwpnwyh qotp L dwybplnypltp: Gpyne ¢hn-
pnfuwlywlh prGyghwih qpuidpyuywl wwinytpnudp: Gwnwihwn
hqnpwGunGtiph L wGwnwpptpnipjwl Ynptph Yepwpebpyw: Uh pwGh
thnihnfuwlyuwGatphg Yuiujwé pnGlyghwih vwhiwbp L wGplnhw-
nnpynelp: 3wonpnwlwt uwhdwGGtp: Uwulbwyh wéwlgjw Ghp,
Iy nphdtipthghwy: Pwpn pniGlyghunh wéwbgjwip: Udwhgjwy
wnpwsd nunnnepjwdp, qpwnhtln: Pwpdp Ywpgh wéwlgjwyabp L np-
dtiptGghwGtip, fuwnp woéwlgywlhph ptnpbidp: Iwdwubn $niGl-
ghwGtn, tybpp pwlwdbp: Uph pwlGh thnhnfuwywilephg Ywhuwsd
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IniGyghwyh tpunnptidnuiGtpp, wihpwdbin ww)dwGp, pwywpwp
wwjdwhp tpym hnhntuwywbGeph $niGyghwih hwiwp: Nwyiwlw-
Ywo, hwpwptpwywa tpuwnptinuibtpp, LwgpwGdh PnGyghwG: td-
whphy pwOwdlbip, hnppwqnylb pwerwyniuhGeph dbpnnp: Up pwih
thnhnhuwluGGlph $nGyghwbbph nGunbuwqhnwywt ophbwybtp L
Yhpwnnig)ntGGhin:

6. hGuintiqpwy hwhy.

PtJw 10. Lwpubwlwo pniGyghw: UGnpn; hGnbgpwih vwhdw-
Gnuip L hwwnynepyniGGbpp: bGunbkgpdwlh wwpqugnyG sbpnnGtpp:
hGuntqpw) Gph pwlGwadbbph gwiyp: Mwpq YnunnpwlGeph, nwghn-
Gwy dnGyghwltiph hGwnbgpnudp: Grwbymbwswhwlwd pnibyghw-
Gbp wwpnOwlynn wpirnwhwpnnepynGGtph L wwpquignyb hnwghn-
Gwy wpunwhwpinnepnlGlGbph hGunbigpnudp: Onhnfuwywbh thnfuw-
PhGdwG L Swubpny hGunbgpiwl pwGwdlbtpp wlnpny hOwnbqpwi-
Gbpniy:

Ptiw 11. Npnzjw) hGwnbgpwih uwhdwonip, Gpw bBpypwsw-
puwywi L ninbvwghwnwlwb pdwunGbpp: Npn2jw) hGwnkgqpwih
hwinynmpyntGOtpp: UhohG wpdbph pinptdp: Npnjwy hGunegqpuwp np-
whu thnihnjuwywG JbphG vwhiwGh $nilGyghw, LjnunnG-LwypGhgh
pwlwadlp: Uwubpny hOGunbgpnudp L dinhnfuwlwGh dhnfuwphGnudp
npn2jwy hGwnbgpw|Gbph hwdwp: Apnzjw) pGunbgpwih  Uppwnne-
pjntlGGbpp wanbuwghinnepjwl dbg: Npnzjwy hGubgpwih dnunwynp
hwudwb pwlwdlbtpp: Unph wntinh, hwpp wwwybph dwybpbuh L
wunundwb Swpdlh éwywih hwynudGepp npn2jwy hGintigpwith dhen-
gny: UGhulwlwl hGunbtiqpuiGtp: UpyGwyh hOwmbiqpuGtiph uwhdiw-
Gnudp L hwwnynupynLlGGepp: UpyGwyh hGunbqpuaGiph hwydwhb Gnw-
OGwyGbpp, pbpnudp hwenpnulywb hGunbqpwiGeph L thndhnfuwyws-
Geph thnfuwphGnuip:

7. Twipptip.

RLtIw 12. PYwjhG wpptp, hhdGwlywl qunuwhwnGtipp: Cwp-
ptph qniquidhuninipywl wGhpwdbiin ww)dwlp: 2nequidtn wppbnh
hwunynipyntGGbpp: Mwlwi winwdGtpny 2wpptip, hwpdnGhy 2wnph
htrwgnuinuip:  uwyws  wlnwdGbpny  wppbph  pwnnwndwl
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hwjinwGhGtpp: Unzne, Twpwdpbph L Unzne hGnbgpwiw)hG hwynw-
Gh2GEpp: Ywiwjwlwl winwiGtpny 2wppbip, pugwpdwl b ww)dw-
Gwywb qniqudhnnpynil: LawGwinfu 2wpptip, LwjpGhgh hwjinw-
Ghap:

PEIw 13. UuinhGwlwjhG pwpptip, Uptiih ptinptidp: Uunh6wGuwyhl
2wpph gniqudhinepjwG whpnypp b wnwdhnp: UunhSwGuwihG
wppbph winwyd wn wlnwd hGinbgpnuip L nhpbpkbgnudp: Swp-
pwlwb pniGyghwbtiph Jbpnudnepyntlip BE)inph hwd Uwyeptlh
2wppbph: UunptwlOwihG 2wpptpp, npwtu dnunwdnp hwddwb pw-
Gwadlbip:

8. Mhdpbtpkhghw) hwjwuwpnudGbp.

Ptiw 14. MhdtptlGghw| hwdwuwpnudGep, hhiGwlwb qunw-
thwplbipp: WGnhpGap, npnGg (mudnuip hwbgnd £ nhdtiptGghw)
hwywuwpnudGlpp: UnwohG Jwpgh nhdtipttghw) hwjwuwpnuiGen,
Unznt fuGnhpp: Unwoht Yupgh whywwnynn thnthnfuwlwGGEpny nh-
dbpthghw) bwywuwnnuibbpn: Unweht Ywpgh hwdwubn nhdbpta-
ghw| hwywuwpnuiGbn: UnwehlG Ywpgh qéwihl nhdbptlghw hw-
JuuwpnuiGlp: Gpypnpn Yupgh qéwjhl hwdwutie phdytiptbGghwi hw-
JwuwpnLiGlp, Opw (nuénuiGlph hwinynupyntGGlpp: Splpnpn Ywngh
hwuwmwinnit  gnpdwypgbtipnd qéwjhG hwdwutin L wGhwdwutin
hwywuwpnudbbp: YhdpbipbGghw) bwdwuwpnuiGtiph Yphpwnenipynilp
nGunbuwghunipywG dky:
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Pwpépwaqnr)b dwpbdwwnhyuwjh nwuplGpuwgh
unnignquyul wuwnwbpbbph wmwpptpwybtpp

Jtnwyw ntunigdwl nuniGuywi wwGbGepny Gwhuwnbuywd k
pwpdpwanyl  dwpbdwwhywyh  unnugnnujwb  wfuwnwbGpGbp,
npnlp Guwuwnnud B0 wnbuwlwb ghwnbhpbtph (wy jnupugdiwlp L
gnyg 0 tnw) hu nuuwbnnp wuwwnpuwunywénipywb wunhdwip:

NruwGnnObphG fjunphnupn £ opynud Gwjupw b wwppbpwyabpned
tnwd wnwownpwlplbiph Juwwwpnuip (wy dwinpwlwy L unynpby
nwp  pbiwihG  Jtpwptpynn  wbuwbuwb  Gnpp,  hwulwGwy
fubnhpbbph (nuédwb StipnnGhipp, (NLok| OdwlGwwnhw JwpdnipynlGGtip
nwuwagpptppg W nLuntdGwywt dbeGwpyabphg:

Swpptipwy 1

1. Spywd 66 GrwlGtywh A(L;1), B(7;4) L C4;5) quaquplbpq:
GGt
w) B ququwphg nwpywé pwpépnipjwt hwywuwpnuip;
p) C quaqwphg wnwpywd dhplwqsh hwywuwpniip L Gpw
GplwpnipyniGp:

2. Ywqib wib Yewbph Gpypwswhwlwb nbnh hwywuwnpnidp,
npnlGg htrwynpnipintlp A(S5;-2) Yawhg bpbp whqud dk6 & B(2;3)
Ytitnhg nLGigwd htnwynpnepjnibhg:

3. Spwé GG E F{, 1;;, p ytywinpGtpp: 8Snuyg wwg, np 1_9;,
f’;, i’; ybywnnpbbpp Ywqind 66 pwqpu rwswih tnwpwdénipjwl
0t9 L qunlty P Jeywnph ytpinidnipynGp wyn pwghuntd.

B=(451) B=(-321), B=(-312) P=(503):

4. Qb wpdwd dwwnphgh hwywnwnd dwwphgp: Unniughb)
wpmyniOpp,  hwaybind  wpdwé L unwgwd  dwunphgQbph
wpiwnpjwip.

11



-2 3 4
A=| 3-1-3
-1 22

5. 3wyt hGinbyw| vwhdwGObpp.

. Ix+2-v2x C (3n+2\™7
w) lim ) lim 3n—4
n—

Y Y - M e

6. Npn26( hbnbyun HnGyghwlbph wéwbgw Ghpp.

4
w) y=(7x3 +4ij5 —ll) ) y=sin3x5—xtg2x:

7. 3wyt Inilyghwih |phy nhptintlghwip.

z=ln\}x2 +5xy+y3 :

8. QunGb whnpny hGubgpuwyiGbpp.

sin 3x dx (3x - 2)dx Sx
: ———— q) ixe’"dx:
I«/l+2cos3x Ix2+6x+9 I
9. UynunnG-LwypOhgh pwGwadlkny hwyyt| npn2jwy hGuntgpuwip.
]‘ dx |
aV7-2x

10. 3wyt wpué qoétpn uvwhiwlGwhwyywd wwwlbph
Jwlytiptup.

y=x2-6x+7 L y=x+l

11. bty w)G dwpdGh Swywip, npb wewowlntd bt wpywsd
qotipny uwhdwOwthwyws hwpp wwnltpp wwwnbing OX
wnwGgph 2nLny.

y=2x2+1, x=0, x=1, y=0:
12



12. Mwpqt| pywyhG 2wppp qniqudt’n t, pb tnwnwitin.

1+3+5+—7—+----
2 22 3 ¢

13. Qb wunh8wbwihG zmpgh qnrquihwnnipjwb wnhpnypp.
('__ )n n
Z n-3"

14. Qulb] nhdtptGghw; hwwuwpiwt ponhwbnp neémdp L
wyb dwulwynp pménmudp, npp pwdwpwpntd t G2dwé ulgpGuluwG
wwydwap.

Cos X

y —ysinx=e"“**sin2x; y,=3 bpp XO___ZZE:

15. Qb nhdtptGghw hwywuwpdwd pGnhwbnup (nudnwdp.
y =5y +6y=2x+3:

Swppbpwy 2

1. Spywé £ ABC bGrnwGlmbp A(6;4), B(-3;5) L C(-2;-6)
qwqupbbpny: Gun0by.
w) A ququwphg nuwnyuwé pwpdpnipyw b hwywuwpnudp;
p) B quaquwpny wigbnn b x+2y+7 =0 ninnhG qniqwhtr ninnp
hwywuwpnudp:

2. Qb wyb Yewnbph Gpypwswhwlywl wnbnh hwywuwpnudp,
npnGg  henwynpnupiniGGeph  hwpwptpnipnup C(-1;7) L D(3;4)

YGwbphg hwywuwp t V2!

3. Spqwé kG I?, F;, F;, _P. yEyuwnnpGtpp: 8nuyg ww, np F;,
E;, l_:'; yelywnnplGpp Yuagqonud 66 pwghu Grwswh nwpwdnipjwl
uto L qunGt P dtyunph ytip nednipynelp wyn pwghuntd.

P =(6:32), P,=(7:1;2), P;=(3:0;1), P=(5;12):

13



4. Qb vwpywd Swunphgh hwywnuwpd dwuwphgp: Unngby
wpymuGpp,  hwdtiny wpywé L unwgwé JdwinphgGtph
wpwwnpjup.

6 94

A=|-1-11
1016 7

5. 3wyt hbwnlyw) vwhdwGabpp.

w) lim ("A'IX"S”“"‘"); p) lim “B2X .
x—-1 (x3+l)3 x—0sin 5x

tg2x

6. Npn2ti| hbnbyw| $nbyghwbliph wéwhgyuibtipp.
2 , R
w) y=(3x“—2§/x_3+7) D op) y=e" 4 ndx’:

7. 3wyt dnuGyghwh (phy nhdptipalghwp.
z= sin3(4x2 - xyz):
8. Qunlti| wanpny hGunbgpw)Gtpp.

3)(—5)‘])( .3
w) —(——; p) tsin” 2xdx; q) {3xInxdx:
VO +6x —3x? I

9. UynLnnG-LwypGhgh pwlwdlny hwyyty npn2jwy hGunbiqpuwp.
1

3

Iei{ dx :

1 X

10. 3wyt wpqwéd qétpny uwhiwlwhwydwsd wwnltiph
Jwytiptup.

y=-x?+6x-5 L y=x-5:

14



11. Qun0tp wyG dwpdGh Swywip, npb wewpwbnd £ wnpdwd
qotpny uwhiwGwthwyywé hwpp wwwytpp wwenbiny  OX
wrwbgph 2nLpg.

y=3x+4, x=1, x=3, y=0:

12. Mwpqb) pYwjhG wppp gniqudt’n £, pb nwpwdbu.

1+—1—+L 1+
2.3 3.3 4.3

13. QunGb)] wunhBwlwhG 2wpph gniqwdhnnepjwl nhpnypp.

i 2!] n
2=0 2n+1 3'l
14. Qunbb] nhdtptkGghw] hwywuwpdiwl pGnhwlnep (ndnudp b

w)l dwubGwn/pp |ménLdp, npp pwdwpwpnd b Gdwé uyqplulwh
ww)dwbha.

, 2x
XY+y=-l+—x2; Yo=0 tipp xo=1:

15. GunlGt nhptiptGghw| hwjwuwndwh pGnbhwGnip (nednudp.
y' -7y +10y =3e**

Swpptpwy 3

1. Spjwd O GrwGlywh A(7;2), B(4;5) L C(1;-1) ququpltpp:
QunGhy.

w) C ququphg nwpywéd pwpdpnipjwl hwywuwnpnidp;

p) B quqwph hbrwdnpmpyniGp A  quauwphg thwpjuwé
dhelwaqshg:

2. qunGty wyb ybwnbpp Gpypwswhwiwt wntnh hwydwuwpnudp,
npnGp hwywuwpwhbn GG A(-2;3) L B(4;6) Ytwbphg:

3. Spywo &0 l;; F;, 1?3., § ybywnpltpp: 8nyg wwy, np f’:,
];;, I;; dbywnpGbpp Juqind B0 pwghu Gowswth wwpwdnipyjwl
0tip L qunlb| -15 ytywnnph ytpnidnepynibp wyn pwghuntd.

P =(,-2;3), P,=(23;-4), P;=(1,-35), P=(8-510):
15



4. QunGht| wpywo dwwphgh hwywnwpd dJwwphgp: Uwnnighy
wpymGpp,  hwayting  wpdwé L unwgywé  Junnphglbbtph
wpunwnpwip.

-3 31

A=l 2-2 1]
-2-1-1

5. Rwyb| htwnljwy vwhdwaGkpp.
. 6x%+13x+7 : 4x
w) lim ————— P lim —————:
x—-1 3x° +8x +5 x—0 arcsin 2x

6. Npn2b)| hbnbyw nbyghwlbph wowbgjw Gbpp.

3
w) y=(éx6+5xﬂ;-2) B o)) y=arCtg\/—;;—2_——£+2Slnx:

7. 3wty dniblghwih (nhy nhptpalGghwp.
’=2 {xz -y" :

8. QG wanpny hGunbignuw Gpp.

w) j X +2x—l P) Iuarctg?.x dx; q) Ixzsin3xdx:

?(x +1 1+4x?
9. UjnunnG-LwypGhgh pwlwdlng hwytip npnzjwi hOunbgpwp.

dx:

°j3lnx +2

X
[

10. Swybp wpwd qdtipny uwhdwlwhwyywd wwinybiph
dwytiptup.

y=x2+6x+7 L y=x+7:

16



11. Qulbp wyl dwpdiGh Swywip, npl wewpwlnd £t wpdwd
qotpny uwhdwOwthwyywséd hwpp  wwwnltpp  wwnbing  OX
wnwbgph 2nLny9.

y=2x+3, x=0, x=2, y=0:

12. Mwpgb| pyuyhl 2wppp qniquik’n t, pb tnwpwdtin.

13. QuinGh| wunhBwbwjhG zwnph qmqwdhmmpjwﬁ thpniypp.
s

14. QunGb; nhdbptbGghw] hwyjwuwpiwld pGnhwinip (nwéndp L
wjl Jwulwynp nénudp, npp pwyqwpwpnud £ Gdwé vlygpluywa
wuwydwaha.

ycosx—2ysinx=2; y,=3 tpp x,=0:

15. QuinGL| nhdtiptiGghw) hwywuwpdwb pGnhwnup (neénudp.
y' -4y +4y=3x-5:

Swppbpwy 4

1. Spywé b0 GrwGljwh A(6;4), B(3;5) L C(0;1) quaquwpltpp:
Qunfiby.

w) B quaquwphg nwpywd pupdpnipjwl hwywuwpnudp;
p) AB Ynnih 2wpniGwynipjwl Yypw wjGujhuh D 4w, np DB=4AD:

2. bwquib] wjb Yawtph Bpypwswhwlut nbinh hwywuwpnudp,
npnGg hGnwdnpnipyntbp A(3;2) Ytiwmhg Gpynt whqwd o6 b y=-2
ninnhg nibgwd htinwynpnupjnLihg:

3. Spjws ta 131,132,133,f’ ybywnpGtpp: 8nijg wwy, np f’l,f-’z,f’3
dbyunpGbpp Ywqind GO0 pwqhu Gowswih nwpwénipywb dbp L
qn0bp P Jtywnph 4bpnudnipyniGp wyn pwghuntd.

P, =(3-2;2), P, = (- 1L-1),P; = (0;,4), P = (211;5):



4. QinGt| wpywd dwwphgh hwywnwupd dwuwphgp: Unnnighy
wnynibpp,  hwybiny wpdwé L unwgywd  dwunphgltiph
wpuwnpjwip.

2-31
A= 11 -4
3 -1-2

5. QunGb| hbwnbyw] uwhdwGbbpp.

Jx-3-J9—x . (5n-3)""
5 v p) lim
X - now

Sn+4

w) lim
x—6

6. QunGl| $nGyghwbtph wéwbgyuGtpp.

5
w) y=(3x“——§—+2] i p) y=3®"" —arcsinSx:

¥x

7. 3wyt neGlghwih |nhy nhptiptGghwip.

z=arctg1:
X

8. GGt wOnpny hGuinkgqpwGEpp.

J~ 7sin3x
NG +cos3x

9. UjnnG-LwypGhgh pwGwdlny hwyzyti npn2jwy hGunbgpwyp.

w) |xarctgxdx; p) I T, 12

arcsin x

dx :

10. 3wyt wpdwd qoétpny uvwhdwliwhwyjwsd wwwnlbph
dwlytiptup.

y=x2-6x+1Ul y=9—x2:

18



1. QunGbp wyl dwpibh éwdwip, npG wrwowlnud £ wnpgwod
q¢tpny uwhdwlwthwhdwd hwpp wwinytipp wynnbpny OX wrwGgph
2nLny.

y=4-x2L2x+y-4=0:

12. Unnwghi) wpph qniquidhunepyntGp.
2 3 4

I+=+=+=+..:
3 5 7

13. Gunlb| wunhGwGuwhG 2wnph qnrgwadhwnnipjwb wnhpnypp.

had n

x .
Zn(n+1)'

n=]

14. QunGb} nhdtiptlGghw) hwdwuwpdiwl pGnhwlnip | nonip L
wyl dwubGwynp nénudp, npp pwywpwpnud £ Gdwd uygpbuywl
wjwjiwaha.

y-2y=2x% yo=5 tinp xo=1:
X
15. QunGbp nh$tptGghwy hwywuwniwh plGnhwbnip gneéndp.
y'+2y'-8y =3sinx:
Swppbpwly 5

1. Spdwé bG GrwlGlyjwh A(2;-3), B(-1;-1) L C(5;2) ququplbtipp:
QunGb.

w) C ququphg tnwnywéd pwpdpnipjwh hwjwuwpnudp;

p) D yin AB  ynndp wpnibwynipjwl Jpw, w)Gujhupl, np

=5BD:

2. Qunlb} wjb yGwnbph Gpypwswhwlwb wnbnh hwywuwpndp,
npnGp hwyjwuwnpwhte 6G A(2;4) Yhawnhg b x=-1 nLanhg:

3. Spywé tb 13l,132,l33,f’ ytywnnpGtpp: 8Snuyg g, np ?1,132,133
dsyunpGbpp wqind GG pwghu Grwswi twpwénipjwl dte L
quGt) P Jtywnph tpinidnepnitip wyn pwghundd.

P, =(32;1),B, = (0;,-2), B = (- L1;-3), P = (5;4:1):
19



4. QunOb; wpywo Jdwwnphgh hwywnwpd dwwnphgp: Uunngly
wpyntapp,  hwadbind  wpwd L unwgywd dwinphgGlph
wpuwnpjwip.

2 -1 1

A= 2 4 -3
1117 -12

5. Qb htwnlw| vwhdwGbEnp.

3 x+2
w) lim hx-2 p) lim [3”2) :
3x +1

x—8 x— X —)oo!

6. QG HnibyghwGbph wowbgyuGipp.

44/x

4
w)y=[8x3——j—-+5] p) y =cos’ x? — 4
X

7. 3wyt IniGuyghwih inhy nhdptiptGghuwp.

x2+5

‘/;l- .

z=Insin

8. QunGb| whnpn hGunkgpwyGtpp.

3x+2 Ssin 2xdx 2x
w) : e“* cos3xdx :
Ix2-3x+8 J‘w/3+cos X

9. UjnunnG-LuypGhgh pwﬂwdhm{ hwyt nnnz;wl hGukgpuw)p.

jx\/3+lnx

10. 3wyt wpywéd qotpny vwhiwlwihwlyws wywnltph dwit-
nbup.
y=5-x2Ly=x2+4x+5:

20



i1, GunGhp wyl dwndGh Swywyip, npl wewowlnud b wpdwd
astpny vwhiwlwhwyywsd hwpp wwwnytinp wunnbting OX wewbgph
2nLpy.

y=x2+lhy=3x+1:

12. Unneghip 2wpph gnequidhwnep)niGp.

13. QunGb| wuwnh8wlwyhb 2wpph gniqwdhwinnepjwb inhpnypp.

had 31’1 n
an);n:

n=1

14. QunGb) nhdbpbtghwy hwywuwpiwl ponhwanip (nuéncip b
Wit dwubwdnp (nuénudp, npp pwdjwpwpnd b Gpwd ulqplulub
wuijdwiGha.

2x

xy'+y=l ; Yo=0bipp xo=1:

+x?2
15. Qunhty nhptiptGghwy hwwuwndwb pGnhwGnip (NténLdp.
y'+y'—6y =x2 -1:

Swppbpwl 6

1. Spwid 5O Grwbyjwh ququplbpp” A(3;4), B(-1;7) L C(15;9):
QunGiy.

w) C ququphg nwpywd pwpdpnipjwb Gplwpnipynlap;
p) A ququwphg twwnpywd pundpnipjwb hwywuwpnedp:

2. Ywquik] wjG q6h hwywuwpnidp, nph JnLpwpwbgnp Yewnp hw-
Juuwpwwbu t hnwgwd A(3;3) Yhwnhg b y=-2 ninnhg:

3. Spqwsé GG B, P, Py, P yulnnpGpp: Snyg wwy, np B),P,, P,
JuliwnpGbpp Ywaquinwd G0 pwqhu Gewswith wwpwénipywl db L
ol P Jdtiywnnph ytipinténipynilp wyn pwghuntd.

P, =(1;2;5), P, = (3;1;1), By = (- 3;1,-4),P = (-8;10;7):
21



4. Qb wpywd dwnphgh hwiwnwpd dwwnphgp: Uwnnigh
wpnyniGpp,  hwadbiny  wpdwé L unwgwé  dunnphglbph
wpuwnpun.

4 -2-1

A=|-1 3 -1
1 -2 2

5. AunGby htwnbjw] uwhdwbGhpp.

w) lim J5x+ -4 . ) lim tg 4x'
=3 x2- x—>0x5m3x

6. QunGb| dnubyghwGlph wowbgyu Gopp.
3
w) y=(5x2 +4§/—x—5+3) iRy =2 4 xsin 2x:

7. Uwuwgnegty, np z=f(x;y) $nibyghwl pwdwpwpnd bt wnpgwéd
wnGsnpjwap.

8. At wonpn hGnbgpw) Gepp.

w) I x 2dx

dx
Ji+x3 5 P) Ix2+4x+l3

9. UjnuinnG-LwjpGhgh pwwdliny hwzyt npn2juwy hOwbgnuwp.
t[ xdx

T
0 I+x

10. 3wyt nnpywé qotpny vwhiwlwhwydwd wwwnlbph dwyt-
pbup.

; Q) Ixcos 2xdx :

xy=4 L x+y-5=0:

22



11. QuGbp wyb dwpdGh Swywip, npi wepwowlnud t wpdwo
gotipny vwhiwGwhwydws hwpp wwwnytpp wynnbing OX wnwGgph
2nLng.

y=x2+2y=3x+2:

12. Uinnighi| 2wpph qniquidhuing)niln.

13. Qnbhy wunh8wbw)hG 2wpph gniqudhnnepjwl whpnuypp.

i zﬂxn
n=l 911% .

14. Qunbb) nhdtpbGghw) hwdwuwndwb pGnhwbnip (nudndp L
wiyi dwubGwynp ménudp, npp pwdwpwpnid b Gdwé uygpiwluwG
wjwdwilna.

Y"*'—y‘= x2, yo=1Lbppxo=1:
2x

15. QG nhptptaghw hwywuwnpdwa pGnhwbnup (nugnudp.
y'-6y'+8y =2x -5:

Swppbpwy 7

1. Spywd b Gnwiljwb ququplipn” A(8:2), B(14;10) L C(-4;7):
QunGhy.

w) C ququphg nwpywé pupdpnipjwb Gplwpnupynilp;

p) A quaquwphg nwwnpywdéd pwpdpnipjwl hwywuwpnudp:

2. Ywaqib} wyb qéh hwywuwpnidp, nph jppwpwggnep Yanh x=-4
ntnnhg L F(-1;0) Yawnhg niGbgwéd htinwygnpnipyniGGtph hwpwpbpne-
gintGp hwjwuwnp t 2-h:

3. Spywod ta l?’,,l—f‘z,f’:{,,l3 yGywinpGlipp: 8niyg wwy, Ap 131,132,]33
dbywnpllipp Ywqind 60 pwghu Grwswth wnwpwénipjub d6p L
gk} P deyuinph yappnuénipynilp wyn pwaghunid.

P, =(-32:-2).B, = (3-2-1).B, = (51-1). P = (4-1,-5):
23



4. Q0G| wpwoé dwwiphgh hwiwnupd dwwphgp: Unrgh|
wprynieGpp,  hwadtiing wpdwé b unwgyud dwwnphglbiph
wpunwnpjwip. )

3 1-1

A=l 2 2-1|:
-21 4

5. QunGti| hwnbywy uwhdwGabpp.

. N7x+2-4 . l-cosdx
w) lim——; p) lim———:
x22 6x-12 x=0 X sin3x

6. QunGb) pnGyghwltipp woéwbgywGtnp.
N 4
w) y =(gx5 —3)(%-(-—4) i p) y=3""-xsin3x;:

7. Uwwgmgtb|, np z=f(x;y) $mlGuyghwt pwywpwpntd & njduee
wnGsnipjwGp.
z=sin2(3x—4y); 49£+3-@£=0:
ox dy

8. QunGb| whnpny hGuntgpwGbpp.

V1+Inx
2

dx .
dx; _ xsin4xdx :
2 j‘)(2—8)(4-7 ¥ I

9. UyntnnG-LwypGhgh pwlwadliny hwayti npn2jwy hOunbigpuwip.
2n

I(l +sin2x )dx :

n

10. 3wyt wpwéd qoétpny vwhdwlwhwyywsd wwultinh
Jwltptup.

y=3x2+1L y=3x+7:



11. Qunlb w0 dwpiGph Swywip, npG wewewlnld t wpwd
qdtipny uwhiwlwthwlyjwd hwpp wuwwytipp ynintind OX wnwbgph
2nLng.

y=x2+3x;y=0:

12. Unnugbip wipph qniquidhunnip)nilp.

14. QunGb| nhdtpblGghw|) hwywuwndwb pGnhwbnip (ménudp L

wjl dwuGuynp (nuonudp, npp pwdwpwpnud £ GJwd ulqpOowlwb
wuwyowGhG:

L3y 2
y+—Z=-—T, yo=1btppxy=1:
X X

15. Qunliby nhdtptighw) hwywuwnpdwh pGnhwnip (nLdnwdp:
y'+6y'+5y =e*

Swpptpwl 8

1. Spqwé G0 Gnwblwh quaupltpp” A(5;-3), B(1;0) L C(17:2):
Qunlb|.

w) C ququphg tnwpywé pwpdpnipjwl Gplwpnipnip;
p) A ququphg wwpjwd pwpdpnipjwb hwywuwpnidp:

2. Ywqdb wyb Yyewnbph Gpypwswihwywd ntinh hwyjwuwpnudp,
npnGghg jnipwpwGgjnipp Gpyne wliquwd Gnwn £ qunlGynid A(1;0) YwnpG
pwil B(-2;3) Y&wnpa:

3. SpJwé¢ &G 13,,132,f’3,13 JEywnpGtpp: 8ntyg vy, np f’],132,133
Jeywnplbpp Ywqontd GG pwghu tewswidh wwpwénipjwb dbp L
qunGby P ytlywnph gtippndnipniGp wyn pwghuncd.

P, = (2:2:3).P, = (1;2:3), B; = (1,1), P = (5;7;10):
25



4. Qunbbp wpdwsé Swwnphgh hwywnwpd Jwwphgp: Unnighy
wpynGpp,  hwadtiindg wpdwéd L vwwgywd  dwuwnphgGiph
wpunwnpup.

3 02

A= 4 1-1
2 3-2

5. Qun(t hbwnbjwy vwhdwGatpp.

_ 3x2-10x+3 .. (Sn-3)""
w) lim —————: p) lim
-3 x“=2x-3 noe\ Sn+6

6. QuGt| pnLbyghwobph woéwhgjw)Glpp.
5
w) y =(3x8 +5Ux? -3) i p)y=5"- leg4x :

7. Uywgnigty, np z=f(x;y) $nbyghwl pwdwpwpnd t wnpduod

wnGsnLpjwp.
z:Jx2 —3y2; 3yg—z+ x%:O:
X y

8. Qunlt) wGnpn hGwntgqpwGkpp.

w) J'esin3" cos3xdx; p) j’#‘—’é——s q) x4 Inxdx
x© -6x -

9. LynunnG-LwypGhgh pwGwdlny hwybi npn2jwyi hGnbigpup.
3.2
x “dx

23X3+9:

10. 3wyt npywd qétpny vwhiwlwihwlyywd wwwybph dwyt-
ntup.
y=x2+1L y=5-x?:
26



11. QnGbp wyld JwpiGh Swywip, npl wowowlnud £ wnpdwéd
qdétpny uwhdwlwhwydwéd hwpp wwinhtipp wunnbing OX wnwbgph
2nLyn9.

y=5x+2,x=0;x=2;,y=0:

12. Unnigqbig 2wipph gniqushinnipyntGp.

13. GinGbp wunhdwGuwyha wpph gniquidhunep)wb wnhpnupp.
— 10" x"

n=1 ‘[;

14, QunlOb; nhdtipboghw) hwywuwpdwb pGnhwlnip nudnwdp L
wyil dwulGwynp pmondp, npp pwywpwpnad £ G4wéd uyqplwywb
ww)dwaha.

y'—£y—=e"(x +1), yo =1, ipp x( =0:
x+1

15. Qnlb} nhpbLptlghwy hwywuwpdwb pGnhwlnip neénLdp.
y'=5y'tdy = x2+3x:

Swppbpwy 9

1. Splwé 6O Grwllwh ququplpp” A(14;-6), B(20;2) L C(2;-1):
GGk,

w) C ququphg nwpywé pwpdpnipjwl GplwpnpniGp;

g) A ququwphg tnwpywd pwpdpnipjwt hwywuwpnudp:

2. Ywqilp wG 96h hwywuwpnidp, nph JnipwpwGgnp Yewp
A(1;0) ybwhg L B(4;0) Yawnhg nilbgwd hbnwynpnipyntGbbiph hwpw-
ptpnupinLGp hwjwuwp t 1/2-h:

3. Spjwd ba 13,,f>2,f>3,13 Jtywnpltpp: 8niyg g, np l3l,132,l33
ytyunnpGtpp Yuwqdnd G0 pwaghu Grwswih wwpwénpjwb vy L
gunGb] P 4bywnnph JGpniénipynilp wyn pwahunid.

P, = (3;3:1),B, =(2:-2:1), B; = (2;1;1), P = (9;0;4):
27



4. Qunlb; wpyws dwwphgh hwlwnwpd dwuwphgp: Uwnnwghy

wpnntipp,  hwzdbing  wnpqwé L unwgywd  dwuphgGlph
wnpwnpjwip.

3-2 2
A=l 2-1 2|
2-23
5. QunGb| hbnbyw)] uwhdwGGbnp.
3x2+5x - 8 . sin3x
w) lim i :
x—»le +3x — 5 x—00 tg2x

6. QnGh| PnLGlghwlbph wowbgyw)Gopp.

=Gx3+8§/:3-—1]. p) y=e¥ - 2xtg3x:

7. Uwwgnigtif, np z=f(x;y) pnGyghwt pwywpwpnid t vpduwé
wnGgnLpjwlp.

0z
z=Inlx2+xy+y? P X—+y—=2:
(2 +xy+y?) i x5 Vo

8. Qb whnpn hGuintigpwyGepp.

J' cos2xdx ,[ dx
Jl+sm2x x2 +6x +25

; q) jarctgxdx

9. UjnnG-LwypGhgh pwGwdlny hwyb| npnzjwy hGunbkgpwyp.
]arctgxdx )
—
o 1+x
10. 3wyt wpywd qotpny vwhiwbuhwlyws wywwnhtph dwyb-
pbup.

y=x2+2x Ly=x+2:
28



1. GuOb, wyG dwpiGh Swdwip, npb wnwowlnud t wnpyws
qétipny vwhiwlwhwydwé hwpp wwnltipp wunwnbind OX wewbgph

2nng.
y=4x-x2 y=0:

12. Uinnigti wpph gniqudhwnnepyndlp.
2 4 6 8

_+.__
4 16 64 256
13. Qunlb| wunh8wGwyhb 2wnph gniquidhunipywl thpnypp.
had 7nxn
2406.

n=1

14. QunGb nhytiptGghwy hwyjwuwpdwl plrbwlnip (nuenuip L
wyl dwubwynp [nénLdp, npp pwywpwpnud £ Gwé uyqpbwywh
wwidwGha.

__2xy
1+x

-=1+x%,yg=3,tippxo =1:
15. Qb nhdtiptGghw) hwywuwpdwa pGnhwnip | nLénLdp.
y'+7y'+12y =e>*:

Swpptpwl 10

1. Spywé &G Grwllyywh ququplbpp” A(-1;2), B(1;4) L C(5;2):
Qunlky.

w) C ququwphg nwpywd pwpdpnipjwb GpywpnepyntGp;

p) A ququphg tnwnpywé pwpdpnipjwl hwywuwpnudp:

2. Ywqibp wyb Ybwbph Gpypwswdwlwb wnbnh hwdwuwpnidp,
npnGg hGnwynpnuppniip A(1;9) YGwhg bpbip wGqwd dté t B(1;1)
ytitnhg nLObgwd htinwynpnipnlGbtphg:

3. Spwé G0 13,,132,133,13 ybywinpGspp: 8nyg wwy, np 131,13‘2,1-53
YtywnpGbpp Jwqdmd 66 pwghu Grwswh nwpwonipjwl gt L
qunGb| P dbywnnpp ybpinednepynilp wyn pwghundd:

P, = (1), B, = (4;-3;2), P; = (0;2;-2), P = (3:1;5):
29



4. GGt wpjwd Jwuphgh hwwnwpd dwwphgp: Unnghg

wpryneGpp,  bwdbind  wpdwd L uwnwgywd  dwuwnphgGtph
wnuwnpjwip.

>
1}
o W

23 1
1-4
0-3

5. Qulb htinnbywy uwhdwGGEpp.

IxZ+11x +10 _ (n-4"""
w) lim =—"——"—: p) lim :
x>-2 2x% +5x+2 noee\ N +5

6. QunGb| pnbyghwibph wowbgjwyGbpp.

w) y=(llx4+3§/;+5)5; p) y=2"l“—xcos4x:

7. Uwwgngtiy, np z=f(x;y) dnilyghwl pwlwpwpnd t wnpdws

wnbOsnLpjwp.
z=3\/2y2 Zyg +xg—;=0:

8. Qunlit) whnpny pGuntigpw)Ghpp.

X 3x
: ——————— q) |xe’dx:
) j25x2+10x+3 ¢ j

" j(imidx
X
9. UynunnG-LwypGhgh pwlGwdlng hwydty npn2jw) hGunbigpwyp:
]-e"dx _
2x °
o1+e

10. 3wyt wpdwé qétpny uwhiwGwhwlywd ywwhbph dwlys-
nkup.

y=4-x* L y=x*+2x:
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11. GGk w)G dwpdGh Swywyip, npl wowowbmd bt wpdwsd
qdtpny uwhiwlwhwlyywsd hwpp wwunytpp yuninbind OX wewbgph
2nLnyY.

y=2x-Lx=Lx=3,y=0:

12. Uinnigl| 2wupph qniquidhwnepynelp.

13. Qunlb] wunhGwbwjh6 2wpph gniquidhwninipywlb nhpnypp.

i nx"
=5"n+2)

14. Qunbb| nhdpbtptGghw hwywuwpdwl pGrhwGnep (neénudp L
wyl dwubGwynp monudp, npp pwydwpwpnid t G24wéd uygplwlywl
wwjdwhpa.

Yy
y x+2

=x%+2x, yo =%, bpp xo=-1:

15. QG nhptipbGghw| hwjwuwpiwb pGnhwGnep pnuénudp.
y'-3y'=2-6x:
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Fwpdpwqgnt )i Jwptdwwnhluwgh unnignnuywb
w2hwnwbpGtph wonwownpwbGpbtph pnénuiGtph
ophGulGtp LW gnigmuuiGtp

Ibnwlw nuuntgdwb ww)dwhGhbpmd ghwntihpGtipp jnupwgynud G0
hhdGwlwbnud nwwwbnnbbph pGeGnipnyG  w2tuwwnwbpny: Awuwnp
2w Jwplnp t, npwbtugh htnwywynn nwwGnnGbpp ulgqphg Lbp
hpiwlwh, pb hOswbtu wtwp t uqiwybpwts hptidg whluwwnwGpp
pwpdpwqgnt)G dwpbdwwnhywh hGplnupney)G unynpbnt hwdwp:

Lpwlp uyqpnid wbwp t 2w |(wy ungnpbl wbuwywG Gnipp,
fulGnppGtph NL60wG Gnwlwybbpp L dEpnnGtpp, hGpGnipny G (nudbG
fuGnphpltp Jbpwptpynn hwiwwywwnwuhuwlG pwdhGGsphG L Gnp
dphwyl  ulublG Ywuwwpbp vnngnqwiwt  wiuwnwbptbph  wnw-
pwnpwGplbnp:

hGpGnipnuyG (nLdqud fuGnhpGlipG nu qupdnepynlGotipp Gwywunnid
GO wntuwlwb Gnph (wy jnipuwgdwip L pwqiwynndwbh plGYwy-
Gwlp: Nruwnh upuwynid 60 wyG nuwGnnGtpp, npnGp uwnnigNnWlwd
w2luwwnwlph wnwownpwipp unwiw Ml wbeu thnpdnid 56 npwhp
Ln6G, wnwig hwlwwwunwufuwl nbuwlwe Gyinupp unynptipnt:

Stuwlwh Gynpp hwulwGwinig b (wy jntpwglbinig hbwnn, wbunp
t nLawnpp neunudGwuhpty wyn hwpgh tpwpbinpuy nwuwgpptipnud b
fjuGnpwgpptipnid (Mddwd qupdnipynbGent nu fulnhpGlpp, hwuyw-
Gwy GpwGg (nodwhG dbpnnGhpp: Ypwlhg htwn gppbpnud tnwé
GowGwwpw fuGnhpGep LW JupdnpynGGep |nudtiny, (wy Jupdytiny,
Gnp dtinGwuntfu (hGE] unnignnulwb whuwnwiph juwnwpdwap:

3tnwywynn niuwbnnh hGpGnipnylt w2uwwnwbpp nyniphG nwnd-
Gtnt hwdwp vnnpl Geplwjwglnud BGp pwnpdpwagnt)t Jwptdwwnh-
Yugh unngnnuywl  wuwwnwiplph  wwppbpwyGbpnd  tRwo
Géwlwinhy wewpwnpwGpbtiph nuonLdGepp: 3Inuny tGp, np npwbp
oquuwliwp Y hGEG nwwbnnGpht L Yowwuwnbs unnignnuywl
wfuwwnwbpltipp Gnpdw] ywwnwpdwbp:
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7. Spywd 60 Gowlywb A(S;3), B(2;4) L C(8;-1) ququpltipp:
Qunlby.

w) C ququphg nwpywéd pwpdpnipjwb hwdwuwnpniudp;

p) B quqwphg nwnywé pwndpnipjwl bplwpnupintlp;

q) AB ynndp wpnlwlmpjul Jpw wjGwhuh D YL, np
AP=2BD:

imonmed. w) Gwhu qunlkGp AB Ynnund wglnn nuinnh hwdw-
Lwpredp, ogqunybiny Gpyne Yhnbpny waglnn nunnh hwywuwpnuihg,

i whiupp hinlywyG b 220 = YN nnintn (x5y,) b (xa3y,)
X2=X Y2—Y
v enta ghinbpp YnnpnhGunGenG Ga6:
Swuth AB O ynnond  wlgGnn ninnph hwyqwuwpnudp  yneGbGuw
T ou+4

'-—~:~—4;—£ intiupp, nphg YuunwGwlp npnh  hwywuwpnidp

-~

9= R

uiZigneGuphG  qnpéwygny y=§-x—2'39: IGwnbkwpwp AB ynndny

whgunn ruanp wGyntGuiha gnpdwlhgp' k; =%: C ququphg wnwnp-
Ww pupdpnepyniGp nupqwhwywg £ AB Ynniny wGgGnn nunnhG:
Aunnwhwjwgmpjwlb ki -k, =-1 wwjdwbhg YnpnatiGp C ququphg
wuanquwd pwpdpnipjwl wiyniGughG gnpéwyhgp k, = _ki = —%:
1
Spuiwé Yewnny waglnn L wnpdwd woynbw)hG gnpéwhgb nuGt-
grnp nunh hwyjwuwpndp nbh y -y, =k(x—x0)mbugn: Itunbwipwn

C@E;-1) ytwny wGglnn L KZ:—% walynGuwyha gnpdwygny

y+l=——§—(x—8) ninhnp  UhwlnhuwlGw C ququphg wnwpywé
awndpnupynubp:

p) B quguwphg nwpywd pwnpdpnipjwb Gpywpnipyniip hwywuwp
t B ybwh hbnwdnpnipjwGp AC Ynning waGglnn ninnhg: Ybwh
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axg + by +¢
htrwynpnipyntGp ninnhg npnaynd & d = ° = )'02 pwlwadlny,
a“+b

nputin (xg.¥o) YGinh YnnpnhGwinGbnG bG, huy ax +by +¢ =0 nugnh
pGnhwGnLp hwywuwpnudp:

AC ynnony whglnn nmuiqnh  hwywuwpnudp  npnadned L
x=3_y-3
8§-5 -1-3
-4(x-5)=3(y-3) Ywd 4x+3y-29=0:

ItwLlwpwp B qmquhg nwnwé pupdpnipyjwb Gpywpnepynitp

[4-2+3-(-4)-29] [B-12-29 33
Gh. d =
uLhGh. N +32 s

wntiupny, phuy Gpw pGnhwOnip hwywuwpmdp Yhoh

q) bpt D(xiy) Uunp euldmd t A(x.y,) U B(x,.y,)
owypwybnbipny hwmqwbh Jwd Opw wpnibwynipjwlb Ypw U

pwywpwpnid t gB =A wuylwihl, www wuntd &G, np D Yiwnp

npnhnud £t AB hwnywép A hwpwptpnepywdp: CGnnpnud, tps D
Ybwp quGynd t AB hwwnywéh ypw wpnhnudp Yngdnud £ GGppht L
A >0, huy tpti D ytiwnp quGynd t AB hwindwsh wpniGwympjwb
dpw wpnhnudp Ynsynud b wpuwphG b A<0: huy D Ybmh x Ly

ynnpnhGwnGbpp npnynud GG htnyw) pwlwadltpny. x = Xll*j;\xz ;
= "’A-)’z
I+A

—

Utp nbwpnud %=k=—3 hwyyp wnGbind, np AD=3BD:

Jbnbkwpwp D yGwh  YnnpphGwwGtph  hwdwp  Yunwbwbp.
5-3.2 1 3-3.(-4)_ 15 (1 15).
X=——=—, y=—————F=——; Dl —:—-—1:

1-3 2 1-3 2

’

2 2
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2 Uwqdt] wl YGwnbph Gpypwswhwywb nbkinh hwdwuwpnidp,
npnGg A(3;4) Ytiwnhg L B(2;-1) Ytiwhg niGtigwd hbnwynpnipintGGlph

hwpwptpnepjniGp hwdwuwnp k V3

Lomeomd. npnObh Ytwnp thOnpklp M(x;y) plGpwghy Ytinh
inbupny: Cuwn  juGnph  wwjdwGh nGbGp, np -AM—%=«/§
AM =+/3MB:

Oquutlp  A(x,,y;) bt B(x;,y,) Ytwnbph dhol  bnwo

hnwynpaipjwl npn2dwlG AB = \/(xz —x1)2 + (yz -y )2 pwlwdlhg:
Jwyyblp AM LW MB htinwynpnipjniGatipp L qpkGp wwjdwop:

Jx=3) +(y-aF =V3y(x-2P +(y-(-1)} =
xz—-6x+9+y2—8y+l6=3(x2—4x+4)+3(y2+2y+l):>
2x% - 6x+2y2 +14y-10=0 = x2-3x+y’+7y-5=0 =

l’ 3\2 9 ( 7)2 49 ( 3)2 [ 7]2 39
X==| ==+|y+=| ——-5=0 = |x—=| +|y+— | ==—:
L 4 2

2) 4 2 2) 2

3. Spywd GG 1;;, F;, 1;3. , P yeyuinnGlipp: 8nuyg wwi, np 1;; ,
g, I_’; yehunpltpp Ywqinud GG pwghu rwswth nwpwoénipjwb

dtio L qunlby P Jtlwnph bpgndnipyniGp wyn pwghuntd.
P (z5-1) P(5L4), P;(0;-32), P(-17;-4):

Lnidmd. P, , P,, P, ytlunnpGhnp UhGEG qonntG whlwlu bpb

Gpwlg qéwyhG  YyndphGughwl all_’;+a2-15;+a3ﬁ3. nwnlw qpn
Ohwj0 wyl nbwpendd, tpp o =0, =3 =0:

oz,f’: + 052?; + 0t3f73 =0 wyu yJyunnpwlwld hwlwuwpnipinilp
antibp YnnpnhGwwnbipny: Yunwlwbp htnlywy hwdwlywpgp.

35



20, +0; +0-03 =0
o) +0y —303 =0
-y +40, +203 =0

WG skt hwdwp Spypnpn hwjwuwpnudp puqdwwwnlybGp
tpynwuny, huy tippnpnp bpkpnyg L wpnyntapnud qnudwptGp hpwp:

20, +0, =0
2(1] +2a2 —6(13 =0
=304y +120; +603 =0

o

{2a,+a2=0 {29(13 =0

-(1.,+l4(12=0 oy =I4u2

az =0. a| =0, a3 =0:
UjuhlGpG unnwgwp, np F; Fz., f’; ybywnpGbpp qdnphlG whywitu
LG, hGinbwpwp Grwswih nwpwénpjwl dbe Yuqdnud 66 pwghu )

-

P,, P,, P wju snpu yblwnpGbpp Yuaqond GG qonpbl Yuwhuis
hwiwlwpg, htinbwpwp pun hwpnGh |Badw)h —15 Jytlywnnpp uphph L
Gtiplwjwglt 0wgwoélbph qéw)hb YndphGwghwih wnbupnd. Gnt4rs
P Jtywnph JtpinonipyniGp Py, P, , P; pwghunid.

§=Xl§;+X2E+X3l—:’;:

Uju dehunnpuywl hwdwuwpnepyntGp gptip YnnpnhGwwnGtipny,
hwjwuwpbgGiny w9 L Jdwh dwubph bhwiwwywunwuluwb
YnnpnhGuwnGtpp.

2x)+x, =-1
X +x;-3x3=7
- Xy +4x, +2x3=-4

Uju hwdwywpgp |notGp oqundtind qéw)hG hwywuwpndGtiph
hwidwlywpgbph (nddwh Ypwitph YwinGhg: 3wkl A hhdGwlwh
npn2hsp  hwdinqytGp, np wys hwywuwp st qpnih, wjGnihtinnk
hwytGp Ay, A, L A; npn2hsGtpp:

Yw hwiwnp oquytiGp Gppnpn Yuwipgh npnzhsGtiph  hwzddwG
htwnljwy ywlnlhg.
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411 312 a3
aj) a; ay3|=a)135a33 +a1329323) +23)a33,3 —
a3 a3; ax;
—aj3aa3) —aydasy —apasdsy:
21 0
A=| 1 1-3{=2-1-2+1-(=3)-(~1)+1-4-0-0-1-(-1)-
-14 2
-2-(-3)-4-2-1-1=4+3+24-2=29%0;
-110
A=l 7 1-3|=-2+12-12-14=-16;
-44 2
2 -1 0
Ay=| 1 7 -3|=28-3-24+2=3;
-1 -4 2
2 1-1
Ay={ 1 1 7[=-8-7-4-1-56+4=-T72:
-1 4-4

Unwgywé wpdtiplbpp wnbnunpbing xi=% pwlwdlp &b

A 16 A, 3
unwlwip hbwnlyw| wpdbpltpp. x;=—Ll=-—, x,=-2%=—,
U P hunlywy wndtpliing. X, ==F==C0, X;=—5=-7
Ay T2
X3=—=_"-—
A 29

—_—

huy P yeywnnph  JbpgneénipynGp E Fz. P;  puwghund
GnniGh htwnly Gupp. P=—-—P +—P, ——P;:
4pGnnilh htinnbywy inbupp 29 1759727393
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4. bt wpjwd dwwnphgh hwlywnwnd dwuwphgp: Unnugby
wpnntOpp, hwybiny wpywé L unwgywd dwinphglbph wpuwn-
pjwp:

203
A=|3 5-1]:
121

Lrtomd. hwwnwpd nGh wG pwnwyniuh dwuiphgwG, nph
nnnzh¢p hwywuwnp st qpnyh:
JwyytiGp A dwwnphguwjh npnghsp det A .
2 03
detA=|3 5-1|=10+18-15+4=17#0:
1 2 1

an ap a3
A=|ay ay a,;| Swuphgwh hwywnwpd dwunphguwlb niGh

431 2a;3; ax
htwnlyw ntupp.

1 Ay Ay Ay
=d_elx A, Ay Ay
Ay Ay Ay

-1

npinbn A;;-G A dunaphguyh a; t[bdhﬁmf\ hwipwbhwqwywl

(pwgnudl t L npnaYnLd £ Ay = (—l)“jMij Pwlwdlny, huy M;-0
unwgynud £ A dwwnphgwjh npn2hshg GpwGhg hbrwgGtiny i-pn tinnh
b j-pn uywG wwppbipp:

Udd hwpdtlp pnpnp bwlpwhwqwywl  (pwgndGbpp L
unwlwlp hwywnwpd dwunphgw:
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Ay =(-1) i _ll =5+2=7 Ay =(-1) 12 (2) =-4
Ap=(-1) f *11 =-4 Ay =(-1)" 2 _2 =-15
Ay =(-1)* ? =1 A32=(-1)5|§ _i‘ﬂl

Azl-(‘l)sg ::=6 A33—(“1)6§ (;’=10
Ay =(-1) 12 f=‘1

Swyh webGny, np dwwnphgwi puny pwqiwwwinlbhu wyn
puny pwgiwwwwyynid GG dwwnphguh  paop i BdGGnGEpp,
hwlwnwnd dwwnphgwsh hwdwp Yunwbwbp.

7 6 15
17 17 17
Al= _4 11y
17 17 17
1l _4 10
17 17 17

Ujdd uwnigblp, np A-A'=E, npwntin E-G dhwynp dwwnphgwG
t: Oquybklp dwwphglbph pwqiwwwwnldwld YuwbnGhg, npp hb-
nbyuw G t:

Gpynt dwwnphgwtp A=(aij) L Bz(bij) Yupbip b pwqiwwwn-
yti, bpt wnwehbh wynGbph pwlwyp hwywuwp t Gpypnpnh nnntiph
pwluwyhb: Upynibpnid vinwgynn C= ey ) wnpnwnpjw dwunphgui
nGtlnud £ wylGpwG wnnn, nppwG wnwohlp L wyGpwa uniG, nppwG
Gpunnpnp, huy Gpw ¢;; wwppp npnzynid £ hGunlyw pwlwdlny.
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ij

wnnh  wwpptpp  pwqiwwwnyymd 60 B Juwnphgh

Cij =ajby; +ajby; +---+ajsby;, wyuhGeG A dunnphgwjh

1-pn
J-nn ujwG

hwiwwywuwwuppwld  wvwppbpnd L vnwgwd  wpnwnpw Gbpp

qnudwpnud hpwp:

Utp nbwpnud G24wd  wwhwbgp pwd_wnwmlma t L bhwytGp

10

wwhwbgynn wpuwnpjusp.
7 6 _15)
S5 W
AA_I=35—1 ‘—ﬁ—ﬁ :—7=
12 1 14 10
17 17 17/
21+O(_i)+3i E_E _.E+19
17 17 17 17 17 17 17
2t 20 1 18 5, 4 45,55
17 17 17 17 17 17 1717
7 8 1 6 2 4 15 22
___+_ _____ __+_
17 17 17 17 17 17 17 17
1 00
=0 1 0|=E
0 01

8. 3wyt hbwnbyw) uwhdwGGhpp.

3x2-14x +8 o x=2-44-x
w) lim — p) lim
xo4 2x2 -7x -4 x—o3 x-3
Sn-1
4n +1 tg5x
1 , lim
a) n—)on(4n 3} M xl-+05m3x
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Lmomd. w) nGtGp % nhwh whnpnanipyncl, huy nw Gawbwynid

t, op x =4 hwlnhuwGnid t hwiwphgnud b hwjrmwpwpnadd gpdwé
pwnwynup Brwbnwitbph wpdww: GnGkGp Gnue wpdwnGtpp L
hwdwphsG ne hwynwpwpp geppnesbtp wpnwnphgltph, YpGwinbip
qpn nwpdénn wpnwnphsGhpp L waglkGp uwhdwbh.

A(x-4) x—=

IV L 3) _ 3x-2 3:-4-2 10
2 = 1) xot2x+1 2441 9
x—24 2x° =-Tx -4 x—)42(x_4{x+_2.j x—4 2X + 4+

p) tipp x — 3 nuGkbnud BGp % wnhwh wanpn2nipinil: Iwdwphsp
L hwunwpwpp  pwqiwwwnynd  GGp  hwdwphgh  hwdwndny’

(ﬁ+ﬂ)-nq.
x—2-a—x _ (f—z Ja—xJVx=2 +va—x)_

lim

x—-3 x—-3 x-—)3 (x 3)(& 2+J4 x)

-hm X—=2-4+x 2(x-3) _

x—-ﬂx S(w/x 2+4- x) x—>3x B(Jx 2 ++/4- x)
2 _2

= lim =1:
x—ﬂ«/x 2+44-x 2

4+l

q) hwyh wnGhnd, np lim 4n+1=lim -1 dbp

noo4n-3 n—>oo4_§
n

ophbGwyntd mGEGnLd BGp 1° whwh wbnpn2nipynllG: OqunytGp

X =300

X
lim (l+l) =e hwwnGh uwhdwGhg L YwwwpkGp
X

hwiwwwwnwufuwb duwhnfunipnLbGtin,
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C(4n+1Y™Y . (an-3+4Y" 4
lim = lim| ——— = lim| 1+
noe\ 4n -3 n—oo 4n -3 n—oo 4

n
4
4(sn-1) 20
4n-3 | 4n-3  20n-4 im—j
. 4 4 lim 4= 5
= lim|| 1+ =e"40-3 ¢ no-ed
n—eo 4n-3

n) qnpd nuGbGp -g— nhwh winpnznpjwl htivn: WG hwybint

hwdwp oquytGp lir%ﬂil huyunOh uwhdwGhg, hwdwphsp L
X X
hwjunwpwpp pwdwbny x-h Ypw YunwbwGp.

tg5x SsinSx. 1
lim l'g5x = lim —2— = lim —2%_ €083 _
x—=0sin3x x-0SIN3X x50 3sm3x
X 3x
. sinSx . 1
lim lim
_._Ex—»o 5x__x—0cos5x =_5_:
3 lim sin3x 3
x—0 3x

6. Npn26| hbwnlywi $nbyghwbph wéwbgywibtpp.
3 .
w) y=(5x“+37\/x2 +6) . o) y=25"%% 4 xig?3x:

Lmomd. oqunytilp pwpn pnilGyghwih wéwbgdwh Ywbnlhg, npp
hinlywiG t bpt y=f(u) L u=¢@(x) Pnlyghwltpp niGLG
wowlgyuyibtp pun hpblGg wpgnuikGnltph, www gnynepynth nubh
y=f(0(x)) pwpn Pnilyghwh wéwlgpuip puwn x-h L wbah nuGh

hGuinbjw pwGwdlp y', = y'll ~u'x :

w) LywGwykGp u =5x* +3I/F+6. f(u)=u? Yunwiwap
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’

37 2 2
y'=[(5x‘+3(/§7+6) ] =3[5x4+31/x—2_+6) (5x4+3x7 +6J -
2 2 3_1
=3(5x4+3z/;?+6) 5-4x3+3-7-x7 =

]

Dy =+ xig?3x) =25 ) + fueg?3x) =

2
- 3(5x4 +3(/7+6) [20)(3 +

6
743

=25 In2(sin 5x) +x'tg?3x + x(ig?3x) =
- zsinSX In2-cos5x:5+ tg23x +X: 2tg3x . (tg3X), =

=5In2-cos5x2°"* + tg%3x + 6xtg3x -

cos?3x
7. 3wyt $nLlyghwh phy nhptipkGghwip.

z=In )(3+2xy2+3y4 :

Lmomd. tpt z=f(x;y) tpynt hnhnfuwlwGGtph $nbyghwa
ntdbptiGgbh €, www Gpw (phy nhdtptlghwih hwdwp nbnh nGh

htwnlyw)| pwGwélp dz =-g£dx +g—zdy :
X Y

0z 1 3 2 4\’ 3x2+2y2
-—= x” +2xy“+3 = ,
ox x3+2xy2+3y4( o )x x3 +2xy? +3y*

, 3
?_Z= 3 12 4(x3+2"y2+3y4)y = 34xy+122y i
dy x7+2xy” +3y X” +2xy” +3y

4y(x+3y2)

X3 +2xy? +3y* ’
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2 2 2
- ‘3x +3y dx+ 34)«()( +23y )‘dy:
X" +2xy” +3y X~ +2xy” +3y

8. Uywgngb, np z =f(x;y) $nLGyghwl pwitwpwpnd t npywo

wnOsnLpjwip.
z =arctgl x—a£+ y?-1
X ax " dy

Lmomd. hwy|tGp z= f(x; y) dnbyghwyh  dwulwyh
wowhgjwibbpp L nbnwnpbtp wnGsnipjwi dkg:

2 __ 1 (1); x? (__y_]z.___y_
aX (y)l X . x2+y2 XZ x2+y2
1+ =
X

=0:

Xy
xZ+y? x2+y?

9. nGb| whnpn? hGwnbqpwyGtpp.
I cos xdx 6x -7

3
; x” Inxdx; ——dx:
V3 +4sinx P) I 9 Ix 243x+4

Lomd. w) oqunytlp hnpnfuwywlbh  thnfuwppGiwd  Hud
nbnwnpiwG nwbwyhg, npp Yuwjwontd £ hbwnlywinud. tGpwnpynud t

f(e(t)) pwpn dniGyghwih gnynipynilp, f(x), @t) L @(t) PnLGyghw-
Gtph wipGnhwnnepyntOp wyn nkwpntd
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feoaax = [fone oa:

Ywwnwpbbp henlyw| Gawbwynidp 3+4sinx=t:
Ujn nbwpntd 4cosxdx=dt L

j‘ cos xdx “—I——_It 2dt %2t2+c——w/_+0—

J3+4sinx
:?12—\/3+ 4sinx +c¢

p) UhpwetlGp dwubpny hlunbtigpdwb Bnwbwyp: Gpti u=u(x) L
v=v(x) $nLoyghwltipp nhptiptiGgbp GG, wujw

judv =uv-— Ivdu :

3 dx x4
Lwlwyklp u=lnx, dv=x'dx, ynGtlwlp du=— L V=T:

X
Oquybny dwubipny hGuntgpiwb pwlwdélhg, Yunwbwip.
4 4 4 4

3 _ X X e Pldmx = o mx L Lax =
jx Inxdx—Jlnxd 72 Inx I4dlnx— 3 Inx Z X ;dx—

4 4
=Llnx—-l- Ix3dx=§—lnx—x—+c:
4 4 4

) hwiauh wnGliny, np (x*+3x+4)=2x+3, hwiwnhsp YalwhnfubGp
hGwnbjwy dlny. 6x-7=3(2x+3)-16: UjGnthtiwil hhdGuliwl hGuinbigpwip
yatpywjwgbtitp bpynt phGunbgpwbtinh wwppbpnipjwlb  wnbkupny,
npnGp hwybint hwiwp Yoqunytlp

1 u
=—arctg—+c

du
I =Injul+¢ L '[u =, -

pwlwdltiphg, Guwfunpnp tipgpnpn hGunbopwih  hwtnwpwpned
wlpwwnbiny Gpywlnwdh (phd pwrwyniuh: UpryyniiGpnud YunwGwGp.
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- i
Izsx 7 dx:j3gx+3) 16, _ 2x+3 i«
x“+3x+4 X“+3x+4 x> +3x+4

3
d x+=
dx +3x+ﬁ) ( 2
-16 5 =3 -16
I( 3)* 9 Ix 24+3x+4 -[ 3\’
X+=| -—+4 X+ | +
2) 4 ( 2)

—3lnlx +3x+4| -16- -iarct +3 c—3ln(x2+3x+4)—
R T
2

32 2x +3

——=arct +cC:
VA

10. LinLinnO-LwypGhgh pmﬁwdhnq hwyb) npnzjw hGnbigpu(p.

IW

Lotomd. nhgnip  f(x)  pmGyghwCG  wGplnhwunn  t [a;bl

dhowhuypmd L F(x) $mGyghwh Lt hwGnhuwGnd Lt Gpuw
GwhuGwywGp, wyn nbwpntd pun LinLNG-Lw)pGhgh pwGwdlh
b

[edx =B, = Fv) - Fa):

UhpwnbkGp wyh.
1

I«/3x—+- =§ ]‘(3x +4)_§d(3x +4)=§(3x +4)t : =
(‘/3 T+4 - \f(j*“‘): (5- l)=-§-'
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77. Swyyby wpjwé qoébpny uvwhiwbwhwyywd wwwmytiph
duytinbup.
y=4-x* L y=x*-2x:

Lneomed. bpt wwnybipp uwhdwlwhwyqwsd £ y=f(x) L y=fy(x)
ynptipny, pan npnud £5(x) 2 f;(x)bippa < x <b, www Gpw dwytptup
hwyynid £ hbnlyw| pwlwaduny.

b
s = [li,(0-f,00kx:

Utp nbiwpnud nGblp Bpynt wwpwpen(G6p, Gufu npn2bGp Gpwg
hwindwh Yeinbpp, tnuotinyg hbwpju hwdwlwnagp:
y=4-x*
y=x%-2x '
4-x*=x?-2x = x2-x-2=0, x1=-1, x5=2:

SGwnlkwpwp wwpwpn(Gipp hwndwb Yewnbpp Yhoka A-1;3) L
B(2;0):

(0] B

bpp x-p thathnfugnud £ [-52] dhowywypned 4-x2 > x2 -2x:
JwytibGp dwytpbup oquybny hwiwwwinwiufuwt pwbwdlhg.

2

s=][4—x2 ~(x? -2x)|dx = 2.[(4+2x—2x2)dx =(4x +x2 —%x:’)

-1

-1

=8+4—l§—(—4+1+3}=9:
3 3

47



72. Quniti wjG dwpiGh dwywip, npb wpwowlmd t wpdwd
qotipny vwhiwtwdhwyywsé hwpp wwwnybipp winnbnd OX wnwlgph
2mng. .

y=x"+3, x=0, x=2, y=0:

Lmiontd.  y=f(x) Ynpny, x=a, x=b L y=0 nunhnGbpny
vwhiwbwhwyywsé ubnwlwltpyp OX wnwlGgph 2ntpe wunbinig
wnwowgnn  wnwpwdwiywld  Swpdbh  dSwywip  npnadmid

b

V= njfz(x)dx pwGwaliny:

a
Muwnh Yn GEOwGp.
2

’ 2 2 y 4 2 xS 3
v=nj(x +3) dx=noj(x +6x +9)ix=n[?+2x' +9x}

n(—-—+16 18) 2(5)2

13. Uinniqbp 2wpph qniquidhunipyniGp.

0

Lmomd. Guhu npnatiGp 2wpph pGnhwGnip wanwdp, npp YihGh
3

hGwnbywip a, =—

o 3
WuhOpl wbwp t wwpqbip 2121; 2wpph qniquidhwnnepyntGp:
n=|
w hwdwp oginytlp Ywjwdpbph hwpnwGhzhg, npp htinbyw G k.

tpt nLGLGp Za anwyws winwiGpny 2wppp b llm

D’
n=1 a,
wuww bpb D<1 2wppp gniquibwn £, D>1 2uippp nwpwdbw £, huly bpp
D=1 hwjwwGhzp npnzwyh wwunwuhuwb sh twihu:
3wpytlp a,., L Yhpwntlp Ywiwdptph hwynwbhyp:

o+ = 2n+1
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(n +l)3

3 3
lim 3ns) = lim ZDZI =liml(9—ﬂ) = iml[1+l) =—;—<l:

noe g n—reo n n—yoo
2
3twbkwpwp 2wppp qnrqudtin t:

74. Q0G| wunhSwlGwihG zwngh gniquiihunipjwl wnhpnyypp.
(_l)nxn
Z 31]—1[-

Lntomed. Lwhu npn2blp wunh8wlwhG wpph gniqudpunnipjwl

n—>e|gq

2wnwiyhnp oqunybny htwnbyw| pwhwdlhg R = ]im| 2,

n+l

(_l)n a _ (_1)n+1 )
3 n ™ gl

MaGLkp, np a, =

3bwnb wpwp R = lim
n—eo

(-3;3) dpgwyuwypntd wunhSwlughlG 2wppp YihGh pwgupdwy
qniqudtitn: Ujdd [pwgnighs unnigqliGp 2wpph yunppp x=-3 L x=3
yGuintpnud:

x=-3 Yawnnud Yuuinwbwip ZJ_ npuwiwl winwdtbpny pywha
2wppn, nnn L|Lhﬁh nwpwdbn pun pwinuundwl hwjnwahp: Rwlh

np \/1_ >; ,huy Z—- hwpinGhy wppp wwpwdbiin £, nuunp nwpw-
n= l

gtw Yy hGh Gulk ZJ_ 2wnpp: 3wdh wnbbiny, np pyny pwqiw-
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mwmublhu 2wpph Juppp gh infuynid, hinbwpwp wwpwdtn YihGh

Gl Z s 2wnpp:

x =3-p nbwpnud unwimd bGp Z%‘g’% GwlGunhnhu 2wppp:

n=1
8nug wwbp, np wjG pwywpwpnud t Gwbwihntu zwppbph LwypGhgh
huwjnnwbh2h ww)dwGatphG:

Cuwn LwypGhgh hwjuinwbhzh bpt nuGkGp Z(—l)"Cn G2wbwihnfu
n=|

awppp, npun, C, >0 L 1) lim C, =0, 2) C,, <C, (n=123...)

n—eo

wuwjw 2wppp gniquitin t:

3 . .3

Utp nbwpnud anﬁ: Jtwlwpwp .,h_ﬂc"znhjl_ﬁ:o L
Caet =~ <—==C,, niutnh Z “1)'3 2wnpp UthGh qniqus-
AU T i J_ " = Jn

dtun:

D n

Upuughuny Z - Y = wohSwGWG 2wnen UihGh puiguinduly

qnigwdtin ( 3,3) dhowjuypnid b wWuyiwlGwlwb qmquotn x =3
yEwnnud:

15. GGt nhdybpbGghw) hwywuwpiwl pGnhwGnip (nuéntip L
w)l dwulwynp ndnwip, npp pwywpwpnid £ G2dwd uygqplwlywb
wuydwGha.

y'+2xy=xe"‘:; Yo =1 bpp x4 =0:

Lneomd. nGtGp  wnwehG  Ywpgh qowyhG  wGhwiwubn
nhdtiptiGghw| hwywuwpnd, nph (ALOMp YhGwpblp y=u-v

nbupny: y' =u'v+uv’: Sknunptin wju wpunwhwynnegpyntGGpp
hwywuwndwb dkp Yunwbwbp.

_y2 -
uv+uv' +2x-u-v=xe ™ Ywd uv+u(v+2xv)=xe* :
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v pnilyghwd pGupkGp wybwbu, np v +2xv=0: Npwnbnhg
YuunwOwap §l=—2xv, Juwd  hnthnfuwlwGbtpp whGowwntiiny
X

d
d—v=—2xdx: hlwnbqpbinig  htinn I—v-=—2 xdx, Yuunwbwip
v v
In|v|=-x?+C,, npntinhg |v|=e"‘2+Cl Gws v=Che™ : dtingltilp

X

C, =1, hiwmlwpwp v=e" * Stnwnpkny v-h wpdbpp uyqpGuywb

x? —x?

hwywuwpdwG okp Yunwlwbp u'e™ =xe™ , npnbinhg _32_—_,(,
X

x2
wyuhGpG u =—2—+C :

Jdbnpbwlw [nLénudp ynuGbGwGp
X2 —x2 X2 —x2 )
y=u-v= ?+C e =—.e™* +Ce™™ wbupny: WG  Ypbh

hwjwuwpdwl pGrhwinip pménip: Ujdd quuGtiGp wjG SwuGuynp
Lneenudp, npp pwdwpwnpned | y(0)=1 wwjdwbhG: StnwnnGiny
Junwlwlp 1=0+C, htwnbwpwp dwubwynp (ndnudp YnGhGw

_a X’ _’_‘_2_ )
y=e > +1| wnbupp:

76. Qnlby nhpbptGghw| hwywuwnpiwb pGohwinip (nuénudp.
y -6y +8y=3x%2+2x +1:

Lmoned. niGGGp Gpypnpn Ywpah hwunwnnth gnpdwyhgltpny
qowjhG wOhwdwubn nhpliptiGghw; hwywuwpnid, npph pGnhwbnen
tnonudp  hptbhg  OEpYuwywgbnud £ Gpwt  hwdwwwwwufuwbnn
hwdwute hwywuwnowd (y* -6y’ +8y =0) plnhwanip (NuddwG L

wlhwdwubnh nplt dwubwynp nédwb gndwp’ y = yn(x)+ ya(x):
Luwlu |nétiGp y* -6y’ +8y =0 hwiwubr hwywuwpnidp, (nudnuip

thawnpbny  y=eX  wbupny: Nunp ¥ =ke®, y =k%X:

Stnwnptny Yunnwlwip kZe® —6ke™* +8eX* =0, Ywd k-h hwdwnp
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k’-6k+8=0 pOnipwgpps  hwywuwpnmdp, npntnhg k=4,
k,=2:

Jewnkwpwp  hwdwutn  hwywuwpdwb pGnhwlGnip  MonLdp
ymGbGw  y,(x)=Cje** +Cre®™ nbupp: Bwlh np whhwiwutn
hwywuwpdwbd wp Jwup Gpypnpa upgh pwqiwlbnwd t, wyn
wwwnsweny  ys(x) dwuGwynp (nomdp  YhGuopbGp  wanpny
anpdwyhglbpny  Gpypnpn Yuwpgh  pwqiwlnwdh  wnbupny
ys(x)=Ax2 +Bx +C: Npuntinhg ys(x)=2Ax+B, hul ys(x)=2-A:
Stnwnptiiny hwywuwnpiwb St unwGwhp.

2A-6(2Ax +B)+8(Ax? +Bx +C)=3x2 +2x +1,

Guo 8Ax% +(8B-12A)x +2A —6B +8C=3x% +2x +1:

Npwbtugh utnwgywdp (hGh Gnuonipynil, x-h hwilwwwnwuhiwG
wunhBwabtnh qnpéwlyhgltipp wbwp t (hGeG hpwp hwdwuwn,
npuinbinhg YuunwGwip htunbywp hwdwlwpgp.

A=3
8A =3 8
8B-12A =2 = <B=%%:
2A-6B+8C=1 4

2
bwnbwpwp dwuGwynp (nénudp YhGh yg(x)= 24x +6542" T4l

huy pGnhwGmpp y = C,e“" +C2e2" +EIZ(24X2 +52x + 41):
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Uhtp LEGutph Unwgnyjwb
Uypnpg UphpwGh dniiqympjwb

Pwpdpwanyld dwpbiiwwnhlwih nwuplpwgh sapnnwlw
gnignLiltip L unnugnnuwl w2fuwtinwbpGtip

(htnwlw ntuntgiwl hwdwwpgned ungnpnn ntuwbnnGbph hwdwp)

Lwiwyuwpgsughl dbwynpnuip” U. Uwpquippuwbh

Munytp' 612: 2wihu 60x84 /16
3 htn. dwdney, 3,1 hpwwn, dwdnyy,
3,25 wnwy. dwiiny], 3,2 nw. wuyd. dwdng:
SwwpwGuwly 150:

«SGunbuwgbn» hpwwnwpuwiysneena
Swwgpywé t «Shunbuwgbuny hpwinwpwlsnipjw nuwywgpuywl
wnunwnpwdwuntd
Gplwh 25, Lwpwlnwh, 128




